

0:2不敌澳大利亚队

国足无缘直通世界杯

本报综合消息 在25日进行的美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第八轮比赛中,主场作战的中国男足国家队0:2不敌澳大利亚队,在小组赛仅剩两轮的情况下,已无法以小组前两名身份直接晋级世界杯。

本场比赛,杭州奥体中心体育场涌入了超7万名球迷,不过现场巨大的声浪并没能给国足带来好运。第16分钟,澳大利亚队杰克逊·欧文得球后杀入禁区,黄政宇在防守时不慎滑倒,前者起脚兜射破门,中国队0:1落后。

比分落后的中国队在第29分钟时再次出现失误。面对对方前锋尼尚·韦卢皮莱的抽射,门将王大雷在扑球时脱手,皮球滚入球门。两球落后的中国队在第34分钟用拜合拉木换下受伤的中场曹永竞。

下半场,中国队在人员上进行调整,归化球员塞尔吉尼奥换下韦世豪,首次为中国队登场。与上半场相比,中国队的进攻有了明显起色,多脚射门给澳大利亚队球门造成威胁。第53分钟,中国队在澳大利亚队禁区前沿打出配合,塞尔吉尼奥得球后一脚劲射,可惜射门稍正,被对方门将单掌托出,中

国队错失进球良机。

久攻不下,中国队在第65分钟继续换人,汪海健和U20小将王钰栋分别替换黄政宇和谢文能。中国队随后逐渐占据主动,但始终未能攻破对方球门,最终以0:2败北。

比赛结束后,国足门将王大雷接受了媒体的采访。谈到自己的失误,王大雷这样说道:“失误就是失误,没什么好说的。”

谈到下半场球队的表现比上半场要好,中场休息时做了哪些调整,王大雷表示:“教练稍微布置了一下,调整了几个位置。”

谈到自己出现失误后如何进行调整的,王大雷表示:“其实说实话那个球我也没看清,前面的视线被挡了,那个球一弹可能下意识的反应,作为老队员也经历了很多,在场上要保持专注,不能因为这个球再发生类似的失误。”

谈到塞尔吉尼奥和王钰栋两位新人的表现,王大雷表示:“我觉得都特别好,尤其是王钰栋,18岁就能踢国家队比赛,而且还在这么多球迷面前,这对他说是一次很好的机会。”

目前国足在小组仍排名垫底,已经提



前无缘小组前二,未来2轮至少需要4分才有戏,甚至连6分都无法确保进入前4。

未来2轮,国足即便完成对印尼和巴林的双杀,最终积分达到12分,也无法确保自己能够排在第4。除了国足连战印尼和巴林之外,巴林第9轮迎战沙特,第10轮,印尼则是面对日本。

目前的局面,只要巴林和印尼本轮分出胜负,国足未来2轮只拿到2分,就

已经无法实现进入前4的可能性。

要压制住印尼和巴林,国足未来2轮至少需要拿到4分,才有可能力压这两个竞争对手一头。当然,最好的路线是客场逼平印尼、末轮主场击败巴林。

当然,虽然未来2轮拿6分还无法保证进入前4,但只要沙特和日本队稍微给力,不输给巴林和印尼,就能让国足起死回生。

世预赛欧洲区

英格兰、波兰两连胜

本报综合消息 英格兰队、波兰队24日双双在2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛小组赛中实现两连胜,前者3:0轻取拉脱维亚队,后者2:0击败到访的马耳他队。

21日2:0击败阿尔巴尼亚队实现“开门红”后,继续坐镇主场温布利的“三狮军团”依然有些慢热。直到第38分钟,切尔西大将詹姆斯的禁区外弧线球才帮助主队打破僵局。

此后,面对客队顽强的防守,英格兰队又是费了一番工夫才由凯恩将比分扩大为2:0。第68分钟,这位英格兰队长接赖斯的底线横传近距离打空门得手。8分钟后,替补登场的埃泽左路突破后禁区内拔脚怒射,将比分定格在3:0。

英格兰队主教练图赫尔赛后表示,他和球员们通过这两场比赛相互有了更多了解。球队整体表现还算不错,虽然没有太让人激动,而且有很大提升空间,但毕竟是两战两捷,而且零失球。

由此,英格兰队在K组以6分领跑,和他们一样实现开局两连胜的还有G组的波兰队以及H组的波黑队。



在华沙,波兰队全场28次轰门,其中12次射中门框范围内。希维德尔斯基上半场接队友底线横传近距离扫射破门,下半场又在禁区内边缘劲射命中。

2026年世预赛欧洲区小组赛共有12个小组,各小组第一直接晋级世界杯决赛圈,另外四张入场券将由欧洲区附加赛决出。

TA1000迈阿密站

郑钦文晋级八强 再战萨巴伦卡

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,WTA1000迈阿密站女单第四轮,9号种子、中国球员郑钦文对阵本土球员克鲁格,这是郑钦文连续三轮迎战美国球员。最终,郑钦文直落两盘击败对手,在“阳光双赛”实现背靠背跻身八强,创造个人赛会最佳战绩。八强赛,郑钦文将再战“苦主”萨巴伦卡。

此役,郑钦文首盘盘中阶段连破带保,以6比2快速拿下。第二盘,克鲁格的手感回暖,双方在底线展开较量,比赛拖进“抢七”。郑钦文把握住机会,完成“迷你破发”,以7比6(3)拿下,赢得比赛。郑钦文职业生涯第八次晋级1000赛八强。

另外一场女单较量中,萨巴伦卡战胜14号种子柯林斯。如此一来,郑钦文

将和萨巴伦卡争夺一张半决赛门票。

郑钦文与萨巴伦卡之间的交锋故事已被很多人所熟知。两人过去五次交手中,郑钦文未尝胜绩,仅从对手手中拿下过一盘。这位白俄罗斯名将也被看作是一座横亘在郑钦文面前的“高山”。即将到来的第六次相遇,郑钦文有机会“翻过”这座山吗,让我们拭目以待。

国际篮联亚洲杯
参赛球队确定
4月初分组抽签

本报综合消息 24日消息,2025年FIBA亚洲杯参赛球队已全部确定,16支球队将在今夏齐聚沙特阿拉伯吉达,向亚洲冠军发起冲击。

16支球队中,东道主沙特阿拉伯队直接获得参赛资格,中国队、澳大利亚队、伊朗队、约旦队、新西兰队、黎巴嫩队、韩国队、菲律宾队、日本队、卡塔尔队和叙利亚队在亚洲杯预选赛后晋级正赛,中国台北队、关岛队、印度队和伊拉克队则通过附加赛晋级。

本届亚洲杯将于8月5日至17日在沙特阿拉伯吉达举行,16支参赛球队将分为4个小组,小组头名球队直接晋级八强,获得小组二、三名的球队则需要进行一场交叉淘汰赛,取胜的一方入围四分之一决赛。

亚洲杯分组抽签仪式将于4月8日在吉达举行。

沙滩足球亚洲杯
中国队无缘小组出线

本报综合消息 24日在泰国芭提雅举行的2025年沙滩足球亚洲杯小组赛最后一轮争夺中,中国队以1:4负于日本队,无缘小组出线。

面对本组实力最强、此前以两连胜提前出线的日本队,中国队表现十分顽强,首节与对手战成0:0平。第二节,日本队凭借两记倒钩射门取得2:0领先。

日本队在第三节利用中国队失误再入一球。3球落后的中国队并未放弃,由蔡伟明扳回一球。比赛尾声,日本队门将远射破门,比分最终定格为4:1。